

沪指大跌117点,创近8个月来新低 有一只股票叫海普瑞

被誉为“最贵IPO”的海普瑞,一度冲上188元,占据“A股一哥”宝座 股市造富神话继续演绎,李锂、李坦夫妇身家达504亿元

昨日,沪深股市在连续“雪崩”之后,又双双暴跌,沪指单边下挫117点。

然而,股市造富神话仍在演绎,一只叫海普瑞的股票,开盘3分钟就冲上188元,占据“A股一哥”宝座。

海普瑞收盘价175.17元,以此计算,公司总市值超过700亿元,其老板李锂、李坦夫妇身家达504亿元,远超过比亚迪掌门人王传福,成为绝对的内地新首富。
晚报记者 徐刚领

股民打油诗

问君能有几多愁,
满仓买进中石油;
问君能有几多泪,
高价买进海普瑞。

昨日,股市跌得一塌糊涂

昨日下午3点,股民苏备(化名)一脸沮丧,嘴里喃喃地说:“真是熊市,大熊市,沪指一定会跌到2500点的。”

昨日的股市确实不争气,沪指暴跌117点,跌幅4.11%,创出近8个月来新低。深成指收于10422.56点,大跌581.17点,跌幅5.28%。

海普瑞闪亮登场

昨日,创出“最贵IPO”的海普瑞首日开盘,果然不凡。

开盘价166元,一路上冲,3分钟飙涨至188元,成功取代国民技术成为A股第一高价股。

虽然大盘呈现大幅暴跌走势,但海普瑞股价全天仍表现坚挺。截止收盘,海普瑞报收175.17元,为两市第二高价股。

李锂、李坦夫妇身家504亿元

说海普瑞牛气,看看发行价就知道了。其发行价就达148元,A股历史上唯一一只发行价超过100元的股票。

资本市场从来不缺富豪,IPO造富运动一浪强过一浪。

海普瑞的上市再次刷新了中国内地首富榜,海普瑞实际控制人李锂、李坦夫妇,两人合计持有海普瑞28803.7万股。

若以昨日收盘价175.17元计算,李锂、李坦夫妇的账面市值达到504.55亿元人民币,超过身家396亿元的比亚迪掌门人王传福,成为绝对的中国内地新首富。

深交所提醒高价新股风险

近期,像海普瑞这样的高价新股不断出现,深交所昨日晚间在官方网站发布警示。

要求投资者理性对待“两高”(高发行价、高市盈率)新股,提高风险意识。

新股发行的“两高”现象引发广泛关注,业内人士认为,高估值下的风险正在悄然积聚。

84%的股民表示不买海普瑞

一位股民苏备(化名)说:“追创业板的小散户被套死也不值得同情。如果你觉得自己是小散户,抓住你的钱,让机构去玩,别拿自己的钱去造首富。”

截至昨晚7时许,网上调查显示,84%的股民认为,海普瑞148元的发行价“估值过高,不合理”。同样,84%的股民认为,不会在海普瑞上市之后购买,因为怕被套。

爆料一 首富李锂被指盗取10万元材料

原成都肉联厂一位与李锂共事的领导人士透露说,李当年在厂里大受器重,专事研究一种胆红素的提纯,单位曾对其研究工作提供了力所能及的支持。

最后他却席卷价值10万元的材料“人间蒸发”,那是上世纪90年代的事了。

爆料二 “你相信这样大的盈利能力吗?”

记者辗转找到当年与李锂共事的另一位研究人员,他不愿发表什么意见。而对于李锂夫妇的肝素钠生意,他只说了句:“你相信这样大的盈利能力吗?”

据《21世纪经济报道》



5月6日,股民在一证券交易大厅内关注行情。新华社发

博大泌尿外科医院 男性生殖健康援助活动正在进行

5月10日前,的哥可以去免费体检

5月1日,“全国男科疾病救助中心”落户河南后的首次公益援助活动正式拉开帷幕,郑州博大泌尿外科医院作为“全国男科疾病救助中心”在全省的唯一授权机构,特别筹集50万元专项援助基金,并全程负责此次医疗公益援助活动。

笔者从该院获悉,5月1日—10日,所有的出租车司机凭营运证可享受免费生殖健康体检一次,另外,对于患有前列腺增生等男性疾病的患者,还可享受300元—2000元不等的手术援助。

50万援助惠泽中原

郑州博大泌尿外科医院首席专家张宝兴说,近年来由于生活、工作压力增大,许多男性都处于亚健康状态,生理、心理疾病多发,男性的健康问题受到越来越多的关注。

“为了让更多患者参与到活动中来,享受到医疗实惠,医院特别筹集50万元专项援助基金,另外,医院还将夜间门诊也纳入此次活动范围。”据此次援助活动负责人介绍。

据悉,自5月1日男性生殖健康援助活动启动以来,引起了许多男性对自身健康状况的关注。连日来,每天都有不少男性通过电话或网络进行预约就诊。“5月1日当天,已有30余位出租车司机朋友到郑州博大泌尿外科医院接受了免费体检。”该院有关人士说,五一放假三天,有近百位患者预约手术。

援助活动力度空前

据此次活动的相关负责人说:“此次援助活动在援助项目、援助幅度以及援助人群等方面,较之前活动相比力度空前。”

援助项目多。此次活动的内容和项目相当齐全,10项泌尿男科领域最为先进的诊疗技术,6大病种的全面援助,在获得优惠和减免的同时,该院还邀请北京、上海等地知名专家会诊及手术,为广大患者提供系统的诊疗方案。

援助幅度大。作为一次公益活动,郑州博大泌尿外科医院的所有手术和治疗项目的价格均往下作了调整,明显低于其他医院的同类治疗手术项目。在此基础上,又对活动中开展的手术和治疗项目实行无条件援助,也就是说,凡参与活动的男性均可获得健康基金的援助,以及援助期间床位费全免,因此,降价加上援助,每一位参与活动的男性依据不同病情累计可减少数百元至数千元的费用支出。

援助人群广。此次活动的援助对象是所有男性,不论老幼,不论是常住人口还是外地打工者,均在活动的援助之列。

“推出此次援助活动,是让广大男性分享到先进的泌尿男科临床技术成果,在充分感受先进技术对于祛除疾病、重塑健康的现状。”郑州博大泌尿外科医院负责人说:“我们医院作为‘全国男科疾病救助中心’在河南省唯一授权机构,要充分体现‘全国男科疾病救助中心’的社会责任。因此,我们今后将在全省范围内陆续开展系列公益援助活动。”同时,该负责人也提醒广大男性,由于此次公益援助活动参与人数众多,为了保证就医秩序和医疗质量,希望广大患者能提前通过电话咨询援助事宜和预约手术时间。

董亚飞 郭世玉

海普瑞药业

深圳市海普瑞药业股份有限公司,是从事肝素钠原料药研究、生产及销售的高新技术企业,是目前国内肝素原料药行业唯一通过美国FDA认证的企业,并且通过了欧盟CEP认证。产品99%以上直接或间接出口,在我国肝素产业出口金额排名中列第一位。